
Provincie Arrondissement GEMEENTE
WEST-VLAANDEREN TIELT 8710  WIELSBEKE

Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
ZITTING VAN 11 APRIL 2023

Aanwezig: Jan Stevens, burgemeester;
Daisy Haydon, Ine Callens, schepenen;
Rachida Abid, voorzitter BCSD/schepen;
Ingrid De Belser, algemeen directeur wnd.

Verontschuldigd:
Afwezig: Filiep De Vos, schepen;

Bruno Debrabandere, algemeen directeur

Dossierbeheerder: Els De Meyer

Aanvraag organisatie feestweekend Wielsbeke Feest (Café Congé en optredens) door Feest in 
Wielsbeke op 30 juni en 1 juli 2023

Het college van burgemeester en schepenen,
Gelet op de aanvragen via het EagleBe-platform ontvangen op 28 februari en 6 maart 2023 van Jan 
De Potter, Feest in Wielsbeke, voor toelating voor de organisatie van een feestweekend op de markt 
van Wielsbeke op 30 juni en 1 juli 2023;
Gelet op het programma:

- Vrijdag 30 juni: Café Congé: ontmoetingsplaats voor ondernemende mensen, organisatoren 
en ondernemers gemeente Wielsbeke met drank-, eet- en verkoopstandjes;

- Zaterdag 1 juli: Muziekfestival met podium op trailer;
Gelet dat de opbouw van het evenement voorzien wordt op vrijdag 30 juni 2023 op 15u00 en de 
afbouw op zondag 2 juli 2023 om 20u00;
Gelet op het inplantingsplan;
Gelet op de vraag van de organisatie om elektriciteit af te nemen aan de voetpadkast ter hoogte van 
de St. Laurentiuskerk;
Gelet op de vraag tot een vergunning voor het draaien van zachte achtergrondmuziek in open lucht 
max. 85dB tussen vrijdag 18u30 en zondag 1u00;
Gelet op de vraag tot een vergunning voor het draaien van versterkte elektronische muziek in open 
lucht max. 95dB Liveoptreden op zaterdag tussen 19u30 en 23u30;
Gelet dat drank zal geschonken worden in herbruikbare bekers;
Gelet dat men een talrijk publiek verwacht tijdens dit evenement;
Gelet dat de organisatie stewards zal inzetten gedurende het evenement;
Gelet op het veiligheidsoverleg van 9 maart 2023;
Gelet op het advies van de HVZ Fluvia;
Gelet dat er geen politionele bezwaren zijn;
Gelet dat een tijdelijk politiereglement zal vastgesteld worden bij afzonderlijke beslissing om de 
veiligheid van de deelnemers en bezoekers te waarborgen;

BESLUIT:
Artikel 1
Toelating te verlenen aan Jan De Potter, Feest in Wielsbeke, voor het organiseren van een 
feestweekend (Café Congé/Muziekfestival) op de markt van Wielsbeke op 30 juni en 1 juli 2023. 
Artikel 2
Een vergunning voor het draaien van versterkte elektronische muziek in open lucht wordt opgemaakt 
door de burgemeester.
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Artikel 3
Er wordt toelating verleend voor afname van elektriciteit aan de voetpadkast ter hoogte van de St. 
Laurentiuskerk. De organisatie neemt contact op met de dienst patrimonium voor verdere afspraken.
Artikel 4
De organisator gaat een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid aan.
Artikel 5
De omwonenden worden op de hoogte gesteld van het feestweekend middels een bewonersbrief. 
Deze wordt vooraf bezorgd aan het secretariaat.
Artikel 6
Een evenementenzone is van kracht op zaterdag 1 juli 2023. 

Evenementenzone
Artikel 1
De evenementenzone voor hogergenoemd evenement omvat volgende straten en zones: 

 De Markt/centrum Wielsbeke
 Markt tot aan kruispunt met Marktstraat

Deze zone is aangeduid op het plan in bijlage.
Overeenkomstig artikel 11 § 3 van de wet van 10 april 1990 tot regeling van de private en 
bijzondere veiligheid wordt het karakter van openbare weg onttrokken aan deze wegen. Dit 
betekent dat de wegcode niet meer van toepassing is binnen deze zone en de politie geen 
vaststellingsbevoegdheid meer heeft bij verkeersongevallen.
Artikel 2
Deze evenementenzone wordt van kracht vanaf zaterdag 1 juli 2023 vanaf 17u00 tot zondag 2 juli 
2023 om 1u00 uur. Er zal zodoende een algemeen parkeerverbod van kracht zijn voor deze zone 
uitgezonderd voor het evenement in kwestie. 
Artikel 3
De organisator staat binnen deze zone in voor: 

 Het vrijhouden van de WAY-IN en WAY-OUT;
 Straten moeten zo worden afgesloten dat afsluitingen makkelijk te verplaatsen zijn indien 

noodzakelijk;
 Het respecteren van de minimumdoorgang van 4m voor de hulp- en veiligheidsdiensten;
 Nadarwacht: gebeurt op dezelfde manier als controle van de toegangen;
 De verkeersstroom en het parkeerbeleid;
 De controle van de toegangen tot deze zone (o.a. bepalen welke voertuigen toegang krijgen 

tot deze zone);
 Het naleven van de richtlijnen voor organisatoren (artikel 5).

Artikel 4
De organisatie zal de nodige stewards (interne bewakingsdienst) voorzien om deze 
evenementenzone te beheren overeenkomstig de bepalingen opgenomen in artikel 3. 
Artikel 5
De richtlijnen voor de organisatoren zijn de volgende:

 Het afzetten van de evenementenzone met de nodige signalisatie conform de vigerende 
regelgeving.

 Het beperken van het aantal voertuigen in de evenementenzone.
 De organisator zal de evenementenzone beheren als een goede huisvader. De organisator is 

verantwoordelijk voor eventueel aangebrachte schade, overtredingen, gebeurlijke 
ongevallen, het niet naleven van de voorwaarden vermeld in onderhavig besluit.

 Instaan voor het voorzien van voldoende blusmiddelen.
 Zij zullen er tevens voor zorgen dat alle woningen, gebouwen binnen de voorziene zone steeds 

vlot bereikbaar zijn voor de hulp- en veiligheidsdiensten.
 Het naleven van de bepalingen van de wet op de openbare dronkenschap (besluitwet van 14 

november 1939). Het schenken van alcohol aan jongeren -16 jaar is verboden.
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 De hinder voor de omwonenden zo veel mogelijk beperken. Hierbij de vergunning voor het 
draaien van versterkte muziek strikt naleven.

 De evenementenzone in de oorspronkelijke toestand achter te laten.
 Afhankelijk van de weersomstandigheden worden de nodige veiligheidsmaatregelen 

genomen.
 Het strikt naleven van het advies van de HVZ Fluvia.

Deze richtlijnen kunnen ten alle tijd mondeling aangevuld worden door de burgemeester en/of een 
officier van bestuurlijke politie of commissaris van de politiezone Midow.
Artikel 6 
Binnen deze zone is het verkeer van voertuigen tijdens de voorziene periode verboden, tenzij op 
toelating van de organisatie. Binnen deze zone is het verboden stil te staan en te parkeren, 
uitgezonderd op toelating van de organisatie. 
Artikel 7
Binnen deze zone is elke vorm van leurhandel verboden uitgezonderd de eventuele verkopen 
toegestaan of uitgevoerd door de organisatie. 

Artikel 7
De dan geldende coronamaatregelen strikt na te leven. Indien nodig kan het evenement door de 
burgemeester afgelast worden.
Artikel 8
Een tijdelijk politiereglement zal opgemaakt worden middels aparte beslissing.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
Bij bevel:
Ingrid De Belser Jan Stevens
algemeen directeur wnd. burgemeester

Voor eensluidend uittreksel:
Bruno Debrabandere Jan Stevens

algemeen directeur burgemeester
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Handtekening(en)  
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